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SCUOLA PRIMARIA 
  

 
SCHEDA DI VALUTAZIONE DEL COMPORTAMENTO 

 
 

 
 

GIUDIZI 
 

 
 

DESCRITTORI 
 

 
 

 
 
 
 
 

OTTIMO 
 

 
L'alunno in ogni momento della vita scolastica è: 
 
- autonomo 
- attivo 
- responsabile 
- collaborativo e propositivo con adulti e coetanei 
- partecipativo 
- regolare nella frequenza alle lezioni* 
- rispettoso delle regole scolastiche condivise 
- rispettoso delle consegne, degli ambienti e dei materiali 

 
 
 
 
 

DISTINTO 
 

 
L'alunno in ogni momento  della vita scolastica è: 
 
- autonomo 
- attivo 
- responsabile 
- rispettoso delle regole scolastiche condivise 
- collaborativo con adulti e gruppo di coetanei 
- rispettoso delle consegne, degli ambienti e dei materiali 
- regolare nella frequenza alle lezioni* 

 
 
 
 
 
 

BUONO 
 

 
L’alunno durante le attività didattiche è: 
 
- quasi sempre rispettoso delle regole scolastiche condivise 
- generalmente responsabile 
- disponibile alla collaborazione 
- abbastanza rispettoso delle consegne, degli ambienti e dei materiali 
- regolare nella frequenza alle lezioni* 



 
 
 

 
 
 
 
 

DISCRETO 
 

 
L'alunno durante le attività didattiche è: 
 
- poco rispettoso delle regole scolastiche 
- non sempre responsabile 
- va sollecitato a collaborare  
- non sempre puntuale nelle consegne  
- regolare nella frequenza delle lezioni*  
- poco rispettoso e collaborativo con i compagni 

 
 
 

SUFFICIENTE 
 

 
L'alunno ha: 
 
- un comportamento scorretto durante le attività didattiche e non 
- ricevuto note disciplinari scritte 
- una partecipazione ed un interesse discontinui e poco proficui 
- scarsa puntualità nell'adempimento delle consegne 
- frequenza non sempre continua nelle attività didattiche 
- scarso rispetto delle persone e delle cose 

 
 
 

NON SUFFICIENTE 
 

 
L'alunno ha: 
 
- un comportamento scorretto e lesivo della dignità dei compagni, del 

personale  e delle strutture della scuola durante la vita scolastica 
- ricevuto sanzioni disciplinari scritte 
- un interesse selettivo 
- mostrato mancanza di puntualità nell'adempimento delle consegne 
- un ruolo negativo all'interno del gruppo classe 

 
 
*compatibilmente con particolari condizioni di salute 


